Atomo de Bohr

Postulados

(a) El dtomo estd compuesto de un nicleo positivamente cargado y de electrones que giran en torno al
nucleo en 6rbitas circulares, bajo la accién de la fuerza coulombiana.

(b) El momento angular del electrén estd cuantizado, o sea, solo puede tomar valores que sean un multiplo
entero de h:
L, =nh paran=1,2,3,...

(c) El electrén no radia energia aunque esta acelerado.

(d) El electrén emite radiacién al pasar de una 6rbita con E; a otra con Ey, y la frecuencia de esta radiacién

estd dad por
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Consecuencias

De acuerdo a (a), la fuerza de Coulomb, atractiva entre el niicleo y el electrén, aporta la fuerza centripeta
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donde e es la carga del electrén, Z es el nimero de protones en el niicleo, r es el radio de la 6rbita y v
es la velocidad del electron en la érbita circular.
Del postulado (b)
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y reemplazando (2) en (1) resulta
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Luego, con (3) en (2) resulta
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La energfa total del electrén, E, estd dada por E =T + V, donde T es la energfa cinética y V' la energia
potencial. Estas se calculan como
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Entonces

E = T+V (4)
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Usando ahora en (5) la férmula (3) obtenemos la expresién para los niveles cuantizados de energia

Las transiciones:

y como VA = ¢, resulta
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un valor casi idéntico al que se conocia para las series de Lynman, Paschen, etc.



